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Πύρινα μέτωπα 

Ρόδου-Κέρκυρας-Καρύστου 
 

ΚΟΥΡΑΓΙΟ! 
 

Συγκινητικό κύμα εθελοντισμού από τους συναδέλφους μας σε Ρόδο-Κέρκυρα! 
 

Ο συνδικαλισμός δεν μπορεί να μείνει ανεπηρέαστος, όταν η Ελλάδα και τα πιο όμορφα μέρη της έχουν 
παραδοθεί στις φλόγες με κίνδυνο για ανθρώπινες ζωές, ζώα, περιουσίες και φυσικό περιβάλλον. 

Έχουμε δηλώσει παρόντες σε ό,τι χρειαστεί την επόμενη μέρα να προσφέρουμε στις πληγείσες περιοχές 
και κυρίως στους  α ν θ ρ ώ π ο υ ς  που ζουν ένα εφιάλτη… 

Είμαστε σε συχνή επικοινωνία με τους συναδέλφους μας στην ΡΟΔΟ και στην ΚΕΡΚΥΡΑ. Είμαστε 
υπερήφανοι που τους έχουμε συναδέλφους. 

Παραμερίζουμε την σεμνότητα τους και θέλουμε δημόσια να τους συγχαρούμε για το ανθρώπινο 
πρόσωπο που επιδεικνύουν αυτές τις δύσκολες ώρες στα νησιά και ιδιαίτερα στην Ρόδο όπου εκτός από                    
τους εθελοντές-πυροσβέστες, οι συνάδελφοι μας εκεί άνοιξαν τα σπίτια τους, για να φιλοξενήσουν και                         
να συνδράμουν πυρόπληκτους συνανθρώπους μας με την προσφορά τους σε προμήθεια νερών, σάντουιτς                
και  ρούχων, ενώ επίσης με δική τους παρέμβαση σε ξενοδόχους παρασχέθηκαν δωρεάν δωμάτια για την 
διαμονή της εθελοντικής ομάδας «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ» που μετέβηκε στο νησί από                  
την Αθήνα προς αρωγή των πληγέντων. 

Θέλουμε να ελπίζουμε ότι τα πύρινα μέτωπα θα τεθούν υπό έλεγχο και οι φορείς της Πολιτείας,                
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αλλά και ο επιχειρηματικός κόσμος της χώρας στον οποίο δεσπόζουσα                    
θέση έχει και το ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ θα ανταποκριθούν στις ανάγκες που έχουν προκύψει για ανθρώπους                 
και περιουσίες. 

Η δύναμη της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ που ταξίδεψε στο εξωτερικό με τις μαρτυρίες                              
των διασωθέντων τουριστών να απαλύνει, όσο το δυνατόν περισσότερο, την απώλεια και τον ανθρώπινο πόνο 
στις πληγείσες περιοχές. 

Τέλος, υποκλινόμαστε μπροστά στην θυσία των ηρωικών πιλότων του αεροσκάφους CL-215, τον Σμηναγό 
Χρήστο Μουλά και τον Ανθυποσμηναγό Περικλή Στεφανίδη, που έπεσαν κατά την διάρκεια της αεροπυρόσβεσης 
στο Πλατανιστό Καρύστου. Θερμά συλλυπητήρια στις οικογένειες τους… 

Παραμένουμε σε ετοιμότητα για ό,τι ήθελε χρειαστεί και μπορούμε να βοηθήσουμε… 
 
 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
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